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Copa Sao Paulo 
F.R.Diadema 52 X 88 LIGA Sorocaba na de Basquete 
 27/04/2024  
 
Arbitro - João Vaz Jr.  
Fiscal : Gabriel Felipe  
Apontadora- Rabia Piller 
Cronômetro- Rosangela Ramoska de Abreu  
Op. 24"- Wilson  E. B. Drudi 
 
Durante a partida o Sr. Reinaldo de Almeida - 733/23 reclamou de algumas marcações 
realizadas pelo árbitro da partida o Sr. João Vaz Junior. 
Faltando 5´53”do 2° período após o arbitro da partida Sr. João  Vaz apitar uma falta de ataque 
contra a equipe de Diadema ,o Sr. Reinaldo de Almeida levantou se do banco.e começou  a 
reclamar da falta apitada   “- Você sempre prejudica a  nossa equipe; - Não vai apitar mais aqui 
em Diadema; - Vou mandar um relatório para Federação; - Você é safado, sem vergonha!”. 
Foi  aplicada uma falta técnica enquanto ele.reclamava do Sr . JoãoVaz. Mesmo assim não 
parou  e continuou a profetir os seguintes comentários, “você é safado; mal intencionado; não 
apita mais aqui; sempre você; todo jogo a mesma coisa; pode me colocar para fora safado 
vagabundo; pilantra” 
Imediatamente foi desqualificado pelo árbitro da partida e mesmo saindo ainda continuou 
dizendo que " ele.nao apitaria mais em Diadema" 
Logo após a desqualificação a partida o jogo seguiu normalmente.  
 
Sem Mais  
Rosangela Ramoska de Abreu  
 
 



RELATÓRIO 

A FPB 

Adulto – Masculino – Inicio  17h00 –  Dia 27/04/2024 

Diadema X Sorocaba 

Arbitro - João Vaz Jr. 

Fiscal : Gabriel Felipe Sales 

  

Faltando 5´53”do 2° período após eu arbitro João apitar uma falta de ataque contra a 

equipe de Diadema  – Sr. Reinaldo de Almeida (inscrição 733/2023), após vários 

contextos de reclamações durante a partida levantou do banco e começou a ofender 

com palavras agressivas, como: “- Você sempre prejudicando nossa equipe; - Não vai 

apitar mais aqui em Diadema; - Vou mandar um relatório para Federação;  - Você é 

safado, sem vergonha!”.  Imediatamente foi aplicada uma falta técnica. Não satisfeito 

continuou a me ofender, “você é safado; mal intencionado; não apita mais aqui; 

sempre você; todo jogo a mesma coisa; pode me colocar para fora safado vagabundo; 

pilantra” 

Imediatamente foi desqualificado por mim árbitro da partida. 

Logo após a desqualificação a partida deu andamento sem intercorrências. 

Sem Mais 

  

João Vaz Júnior 

 


